



小荷初露

童年水墨画

学校:海游镇中心小学 班级:五(6)班
姓名:杨思琦 指导老师:叶晓亚

·花园

听不见父母呼喊声高，
哪管它肚皮阵阵“尖叫”。
木棍在花丛中上下蹿动，
嘴角溢着缕缕自信的微笑。
花朵悄悄从绿叶中露出粉嫩的小脸。
也想看“短棍女侠”决战“棍战钢雕”。

·竹林

翠竹把山丘看做玩耍的乐园，
小丘像绿绒球一般可人。
天空给翠竹映绿了，
青草上栖着一只绿蚂蚱。
忽然随着咔嚓一声蚂蚱跳到了别处，
绿地上跳跃着竹笋与欢笑。

·池上

如刚入水的小鸭，
拍动翅膀拨水玩耍。
一只只小手翻腾着水花，
你泼我乐哈哈。
是哪个“旱鸭子”一下滑入水中，
出水时只见一片水花一头湿发。

登云桥

学校:县实验小学 班级:三(9)班
姓名:林一鸣

我的家乡在美丽的健跳镇小蒲村，那里四面环山，人杰地灵。在我们村口有一座像彩虹一样的石拱桥——登云桥。

登云桥是一座历史悠久的石拱桥。据我爷爷讲，到现在已经有300多年的历史了，是远近闻名的一座古迹，前来参观考察的人络绎不绝，现在被政府列为重点保护名胜古迹。登云桥桥身长30多米，宽15米左右，桥身用石头砌成，似一轮弯月挂

在清清的溪流上。桥的中间，一块石板状的石头上，刻着“登云桥”三个大字，意味着村里的子孙后辈们能“步步高升”。在桥的两端种着两棵郁郁葱葱的樟树，粗大无比。我和我的小伙伴们十个人围在一起也围不过来，它们就像两个忠实的战士保卫着我的家乡与登云桥。

啊！登云桥，让我情不自禁地赞扬我的祖先们，在没有现代化建筑材料水泥、钢筋等作用下，完全

靠自己的聪明和勤劳的双手创造了一个奇迹，用石头堆砌起一座弯弯的石拱桥，历经风雨几百年不倒。桥下溪水淙淙，清澈见底，小鱼儿在溪中，自由自在地游来游去，每年夏天，登云桥就成了人们乘凉消遣的好去处，更是参观考察人员合影留念的好去处。

我爱我的家乡，更爱家乡的登云桥！我希望自己长大了，把家乡建设得更美，创造更多奇迹。

湫水山

学校:县实验小学 班级:五(4)班
姓名:郑茜匀 指导老师:陈娇

不知是谁曾经谈起过湫水山大峡谷那宜人的景色，激起我想去好好观看一番的强烈欲望。今天正好是星期六，应该去户外走一走，舒缓一下自己的心情。那么心动不如行动，就跟随着我一起去看一看朝思暮想的圣地——湫水山大峡谷吧！

我们从县城驱车出发，大约驶了27公里，我们就进入了湫水山大峡谷。抬头仰望，只看见山路两旁紧紧相连的树一棵比一棵高壮，山上的花朵姹紫

嫣红，好像走进了连绵不断的画卷一样。沿着那条溪一路向上盘旋，无意间还能隐隐约约看见溪中央布满了大小不一的鹅卵石，色彩各异，在阳光下变得五光十色，发出耀眼的光芒，给这原本就美丽的湫水山大峡谷增加了一道更加亮丽的风景线。

一路迎着溪流，随着山势，溪流时而深、时而浅，时而缓、时而急，水声也时时变换着调子。

眨眼间，我们来到了龙游涧，虽然说那瀑布没

有李白所写的“疑是银河落九天”的气势，但白练数尺，也颇有一番气势。那清脆的“滴、滴、滴”的伴奏声和着那美景相互交融在了一起，让人仿佛置身于仙境之中。

耳听为虚，眼见为实，湫水山大峡谷是神秘的，更是迷人的。它真是一块璞玉，美在深闺人未识。

美丽的心湖公园

学校:海游中心小学 班级:四(3)班
姓名:毛如松 指导老师:林小君

我的家乡有一个美丽的公园，那就是心湖公园。

走进大门，首先映入眼帘的是一块大石碑，石碑上写着几个苍劲有力的大字“心湖公园”，旁边种满了鲜花。花中伫立着一块牌子——“茵茵绿草地，脚下请留情”。

石碑前方是广场，这里也是人们娱乐休闲的好去处。傍晚，这里人山人海，有的在跳舞，有的在打羽毛球，有的在滑板，好一派热闹非凡的景象。

广场的北边是一座美丽的花坛。花坛里种满了各种各样的鲜花，红的似火，粉的似霞，白的似雪，绿的如玉，蓝的似水，让人看得眼花缭乱，散发着一阵阵清香，使人心旷神怡。

花坛的右边有各式各样的健身器材，这里是大家锻炼身体的好去处。花坛的对面是一个音乐喷水池。每当节假日的夜晚，音乐响起后，喷水池就会喷出一道道水柱，千姿百态。时而像一条巨龙跃出水面，直冲云霄；时而像是空中架起了一座彩虹桥；时

而像一位位少女在空中尽情地舞蹈，展现出自己柔美的身姿。五颜六色的灯光聚集在一起，像是水开了一场精彩的演唱会，显得别有一番滋味。小朋友们在水的天空尽情地翱翔，嬉戏声，欢笑声，聚成一片，真有趣啊！

心湖公园，你让我留连忘返，我爱你！

评语:作者对心湖公园进行了细致描写，条理清楚，层次分明，表达准确，中心突出。

春天的田野

学校:亭旁中心小学 班级:三(1)班
姓名:杨沁语 指导老师:朱敏华

春姑娘迈着轻盈的脚步来了，它带来了生机，带来了希望。

我漫步在田野上，被田野那美丽的景色深深地吸引住了。田野上一片生机勃勃的景象，小草偷偷地探出头来观看这美丽又神奇的世界。虽然只有一点嫩绿，却充满了生机。一些不知名的小花，这一朵，那一簇地洒在田埂上。苍翠欲滴的蚕豆苗整齐地立在田埂旁。我举目望去，眼前是一望无垠的庄稼，金黄的油菜花儿开得正旺。辛勤的小蜜蜂，一会儿飞到这儿悄悄话，一会儿又飞到那儿吻一吻。

还有这一片，那一片，绿得发亮的草地，自然地绣上了几朵小紫花，好看极了。正在拔节的麦苗儿，像绿色的地毯，厚厚地铺在田野上，看到此景，我想起了一句谚语：一年之计在于春啊！这是农民辛勤耕耘的希望。

田野边有一条清澈见底的小溪，溪水潺潺地流着。小鱼在小溪里游来游去，可爱极了。睡了一冬的青蛙苏醒了，在田埂上一蹦一跳，开着演唱会呢，仿佛在欢迎春天的到来。

田野上空，五颜六色的风筝随风飘动，孩子们

在田野上快乐地奔跑，欢乐的笑声响彻云霄。遥望田野，田野就像是一幅美丽的图画，我真想把它画下来，拍下来。

春天的田野带给我无限的快乐，又带给我无限的遐想。我爱这美丽的田野。

评语:优美的语言为我们展现出一幅幅春景图，作者融情于景，紧紧抓住春天景物的特征，将春天写得如此美好。

